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Nasobeni a déleni lomenych vyrazu

Interaktivni prezentace nabizi Sest zcela novych dosud nepublikovanych
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Ptiklady lze vyuzivat ve vyuce pti vykladu novéhouéiva, pii zaddvani
domacichukoli, ale pfedevsim je prezentace urCena pro samostatnou praci
rizné nadanych studentil pracujicich v u¢ebnéu jednotlivych pocitaci.

Po zobrazeni zadani studenti pocitaji priklad do svych sesitu.
Po vyfeSeni si mohou zkontrolovat vlastni vysledek tladitkem: VYSLEDEK |
V ptipadé€ obtizi mohoutakénahlédnoutdo celého postupu:  RESEN{ |

Pomocinasledujicich tla¢itek si vybiraji ptiklad podle obtiznosti.
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Vyd¢élte lomene vyrazy:
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Zjednoduste:
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